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Servicio de Bienestar Social y Sanidad 
 
 

RESULTADOS DE LA ENCUESTA “LA PERCEPCIÓN MASCULINA SOBRE LA 
VIOLENCIA DE GENERO” 

noviembre de 2013 
 

 
Con motivo de la celebración de la 4ª Jornada sobre la violencia de género en Calvià, “El 
hombre ante el reto social de la violencia de género”, se ha pasado una encuesta a una 
muestra de 251 hombres del municipio mayores de edad, a fin de conocer su percepción sobre 
este problema social. 
 
El contenido de la encuesta ha sido elaborado por la Mesa Municipal de Trabajo Técnico sobre 
Violencia de Género, que la componen profesionales del puesto de Guardia Civil de 
Palmanova, Ib-Salut atención primaria, Policía Local, Institut Balear de la Dona, Servicio de 
Bienestar Social y Sanidad. 
 
Los servicios que han colaborado en la recogida de datos han sido los siguientes: 
 
• Centros de salud de Ib-Salut 

• Puesto de la Guardia Civil de Palmanova 

• Policía Local 

• Centros municipales de servicios sociales 

• Polideportivos del Institut Calvianer de Esports 

• Centros culturales municipales 

• Bibliotecas del Instituto Municipal de Educación y Bibliotecas 

• Es Generador (Servicio Municipal de Juventud) 

• Asociaciones de tercera edad 

• Instituto de Formación y Ocupación de Calvià 

• Web municipal 

 
 
“La Violencia de Género es un tipo de violencia que se ejerce sobre las mujeres por 
parte de quienes sean o hayan sido sus cónyuges o de quienes estén o hayan estado 
ligados a ellas por relaciones similares de afectividad, aún sin convivencia. 
Comprende todo acto de violencia física y psicológica, incluida las agresiones a la 
libertad sexual, las amenazas, las coacciones o la privación arbitraria de libertad”. 
 
LO 1/2004, de 28 de diciembre, de medidas de protección integral contra la violencia de 
género. 
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EDAD DE LAS PERSONAS ENCUESTADAS 
 

Edad Total % 
ns/nc 10 4,0% 
de 16 a 30 años 41 16,3% 
de 31 a 45 años 95 37,8% 
de 46 a 60 años 56 22,3% 
más de 60 años 49 19,5% 
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NIVEL DE ESTUDIOS 
 

Nivel Estudios Total % 
Sin Estudios 3 1,2% 
Educación Primaria 80 32,7% 
Educación Secundaria 1 0,4% 
Bachillerato 58 23,7% 
Formación Profesional 33 13,5% 
Estudios Superiores 67 27,3% 
Otros 3 1,2% 
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NACIONALIDAD 
 

Nacionalidad Total % 
Española 220 92,1% 
Países de la Unión Europea 10 4,2% 
Otros países 9 3,8% 
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ESTADO CIVIL 
 

Estado civil Total % 
Soltero 65 26,6% 
Casado 132 54,1% 
Separado 16 6,6% 
Divorciado 10 4,1% 
Viudo 5 2,0% 
Pareja de hecho 16 6,6% 
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PREGUNTA A LAS PERSONAS ENCUESTADAS SOBRE SI TIENEN HIJOS 

 
¿Tienes hijos/as? Total % 
Sí 157 65,1% 
No 84 34,9% 
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OPINIÓN SOBRE CÓMO VE LA SOCIEDAD LA VIOLENCIA DE GÉNERO  

 
1. ¿Cómo crees que ve la sociedad la violencia de género? Total % 
Bien  4 1,6% 
Indiferente 12 4,8% 
Mal 59 23,5% 
Bastante mal 47 18,7% 
Muy mal 129 51,4% 

 

1. ¿Como crees que ve la sociedad la violencia de género?
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OPINIÓN SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO DE LA PERSONA ENCUESTADA  

 
2. ¿Cómo la ves tú? Total % 
Bien 4 1,6% 
Indiferente 3 1,2% 
Mal 31 12,4% 
Bastante mal 21 8,4% 
Muy mal 191 76,1% 

 

2. ¿Como la ves tú?
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OPINIÓN SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO DE LA PERSONA ENCUESTADA POR 
EDAD 

¿Cómo la ves tú?
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OPINIÓN SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO DE LA PERSONA ENCUESTADA POR 
NIVEL DE ESTUDIOS 
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OPINIÓN SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO DE LA PERSONA ENCUESTADA POR 
NACIONALIDAD 
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OPINIÓN SOBRE LA VIOLENCIA DE GÉNERO DE LA PERSONA ENCUESTADA POR 
ESTADO CIVIL 
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OPINIÓN SOBRE EL TIPO DE MALTRATO A DENUNCIAR  

 
Opinión sobre el tipo de maltrato a denunciar Total % 
Físico 79 31,5% 
Verbal (Gritos, insultos, ...) 49 19,5% 
Psicológico 55 21,9% 
Sexual 61 24,3% 
Todo 196 78,1% 
Ninguno 5 2,0% 

 

3. ¿Que tipo de maltrato crees que hay que denunciar?
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OPINIÓN SOBRE EL MOTIVO POR EL QUE ALGUNAS MUJERES NO DENUNCIAN EL 
MALTRATO  

 
Motivo por el que algunas mujeres no denuncian el maltrato 

de su pareja Total % 
Miedo 207 82,5% 
Dependencia económica 110 43,8% 
Dependencia emocional 73 29,1% 
Vergüenza y culpa 78 31,1% 
Soledad y falta de apoyo 81 32,3% 
Temor a que sus hijos sufran 119 47,4% 
Piensan que el cambiará 110 43,8% 
Acepta el maltrato 39 15,5% 

 

4. ¿Por qué crees que algunas mujeres no denuncian el maltrato de su 
pareja?
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EL ENCUESTADO CONOCE/NO CONOCE HOMBRES QUE MALTRATEN A SU PAREJA 

 
Conocimiento de algún hombre que maltrate a su pareja Total % 

Sí 42 16,7% 
No 209 83,3% 

 

5. ¿Conoces a algún hombre que maltrate a su pareja?
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EL ENCUESTADO CONOCE/NO CONOCE HOMBRES QUE MALTRATEN A SU PAREJA, 
DISTRIBUCIÓN POR NIVEL DE ESTUDIOS 
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EL ENCUESTADO CONOCE/NO CONOCE HOMBRES QUE MALTRATEN A SU PAREJA, 
DISTRIBUCIÓN POR EDAD 

 

¿Conoces a algún hombre que 
maltrate a su pareja?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%
70,0%
80,0%
90,0%

100,0%

de 16 a
30

de 31 a
45

de 45 a
60

> 60 ns/nc

Sí No
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



�

�

�

�

�

�

�

�

Julià Bujosa Sans batle, 1. Tel. 971 139 100 
07184 Calvià. Mallorca 

Pg.:18/44 

 
EL ENCUESTADO CONOCE/NO CONOCE HOMBRES QUE MALTRATEN A SU PAREJA, 
DISTRIBUCIÓN POR NACIONALIDAD 
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EL ENCUESTADO CONOCE/NO CONOCE HOMBRES QUE MALTRATEN A SU PAREJA, 
DISTRIBUCIÓN POR ESTADO CIVIL 

 

¿Conoces a algún hombre que 
maltrate a su pareja?

0,0%
20,0%
40,0%
60,0%
80,0%

100,0%

Solt
ero

Cas
/V

iud
/P

.H
ec

ho

Sep
/D

iv
ns

/nc

Sí No
 

 

 



�

�

�

�

�

�

�

�

Julià Bujosa Sans batle, 1. Tel. 971 139 100 
07184 Calvià. Mallorca 

Pg.:20/44 

CONSEJO DE LA PERSONA ENCUESTADA AL MALTRATADOR 

 
Consejo de la persona encuestada al maltratador Total % 
Nada 6 14,3% 
Ponerse en tratamiento 30 71,4% 
Pedir perdón 8 19,0% 
Que asuma las consecuencias 16 38,1% 

 

6. En caso afirmativo, ¿Qué le aconsejas?
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CONSEJO DE LA PERSONA ENCUESTADA AL MALTRATADOR, DISTRIBUCIÓN POR 
EDAD 
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CONSEJO DE LA PERSONA ENCUESTADA AL MALTRATADOR, DISTRIBUCIÓN POR 
EDAD, DISTRIBUCIÓN POR NIVEL DE ESTUDIOS 
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CONSEJO DE LA PERSONA ENCUESTADA AL MALTRATADOR, DISTRIBUCIÓN POR 
NACIONALIDAD 
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CONSEJO DE LA PERSONA ENCUESTADA AL MALTRATADOR, DISTRIBUCIÓN POR 
ESTADO CIVIL 

 

¿Qué le aconsejas?

0,0%

20,0%

40,0%

60,0%

80,0%

100,0%

120,0%

Solt
ero

Cas
/V

iud
/P

.H
ec

ho

Sep
/D

iv
ns

/nc

Nada

Ponerse en tratamiento

Pedir perdón

Que asuma las consecuencias
 

 



�

�

�

�

�

�

�

�

Julià Bujosa Sans batle, 1. Tel. 971 139 100 
07184 Calvià. Mallorca 

Pg.:25/44 

OPINIÓN SOBRE LOS MOTIVOS POR LOS QUE ALGUNOS HOMBRES MALTRATAN A SU 
PAREJA 

 

 
Motivos por los que algunos hombres maltratan a su 

pareja Total % 
Se nace 17 6,8% 
La educación 125 49,8% 
Falta de autocontrol y tolerancia a la frustración 131 52,2% 
La vivencia anterior en su familia 71 28,3% 
El consumo de alcohol y otras drogas 167 66,5% 
Al deseo de dominio y control 110 43,8% 
Los problemas económicos 74 29,5% 

 

7. ¿Cuáles crees qué con los motivos por los que algunos hombres maltratan a 
su pareja?
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OPINIÓN SOBRE QUÉ ACCIONES CONSTITUYEN VIOLENCIA DE GÉNERO 

 
Opinión sobre qué acciones constituyen violencia de género Total % 
Controlar el móvil 120 47,8% 
Controlar la forma de vestir o hablar 143 57,0% 
Controlar qué hace la mujer cuando no está con él 141 56,2% 
Impedir la relación con los amigos 164 65,3% 
Pegar 227 90,4% 
Obligar a mantener relaciones sexuales 202 80,5% 
Insultar 193 76,9% 
No facilitar acceso al dinero ni al trabajo para obtenerlo 150 59,8% 
Humillación, burla, crítica en público, desprecio, ... 203 80,9% 
No dejar decidir a la mujer 159 63,3% 

 

8. Señala cuáles de estas acciones SÍ son violencia de género
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 CONOCE/NO CONOCE EL ENCUESTADO A ALGUNA MUJER MALTRATADA 

 
Conoce/no conoce el encuestado a alguna mujer maltratada Total % 
Sí 69 28,5% 
No 173 71,5% 

 

9. ¿Conoces a alguna mujer maltratada?

28,5%

71,5%

Sí

No

 
 
�

�
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CONOCE/NO CONOCE EL ENCUESTADO A ALGUNA MUJER MALTRATADA, 
DISTRIBUCIÓN POR NIVEL DE ESTUDIOS 
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CONOCE/NO CONOCE EL ENCUESTADO A ALGUNA MUJER MALTRATADA, 
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CONOCE/NO CONOCE EL ENCUESTADO A ALGUNA MUJER MALTRATADA, 
DISTRIBUCIÓN POR ESTADO CIVIL 

¿Conoces a alguna mujer maltratada?
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PREGUNTA SOBRE SI DENUNCIA LA SITUACIÓN DE MALTRATO AL 
CONOCERLA 

 
Pregunta sobre si denuncia la situación Total % 
Sí 12 17,4% 
No 21 30,4% 
Debe ser ella la que denuncie 14 20,3% 
No, pero la he intentado convencer 23 33,3% 

 

10. En caso afirmativo, ¿tú has denunciado la situación?
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PREGUNTA SOBRE SI DENUNCIA LA SITUACIÓN DE MALTRATO AL 
CONOCERLA, DISTRIBUCIÓN POR EDAD 

 

¿Has denunciado la situación?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%

de 16 a
30

de 31 a
45

de 45 a
60

> 60 ns/nc

Sí

No

Debe ser ella la que denuncie

No, pero la he intentado convencer
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PREGUNTA SOBRE SI DENUNCIA LA SITUACIÓN DE MALTRATO AL 
CONOCERLA, DISTRIBUCIÓN POR NIVEL DE ESTUDIOS 

 

¿Has denunciado la situación?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%

S
in

E
st

ud
io

s/
P

rim
ar

ia

B
ac

hi
lle

r/
F

P

S
up

er
io

re
s

ns
/n

c
Sí

No

Debe ser ella la que denuncie

No, pero la he intentado convencer
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PREGUNTA SOBRE SI DENUNCIA LA SITUACIÓN DE MALTRATO AL 
CONOCERLA, DISTRIBUCIÓN POR EDAD, DISTRIBUCIÓN POR 
NACIONALIDAD 

 

¿Has denunciado la situación?

0,0%
20,0%
40,0%
60,0%
80,0%

100,0%
120,0%

Española Paises
UE

Otros ns/nc

Sí

No

Debe ser ella la que denuncie

No, pero la he intentado convencer
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PREGUNTA SOBRE SI DENUNCIA LA SITUACIÓN DE MALTRATO AL 
CONOCERLA, DISTRIBUCIÓN POR ESTADO CIVIL 

 

¿Has denunciado la situación?

0,0%
10,0%
20,0%
30,0%
40,0%
50,0%
60,0%

S
ol

te
ro

C
as

/V
iu

d/
P

.
H

ec
ho

S
ep

/D
iv

ns
/n

c

Sí

No

Debe ser ella la que denuncie

No, pero la he intentado convencer
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CONOCIMIENTO SOBRE DÓNDE Y CÓMO DENUNCIAR 

 
11. ¿Sabes dónde y cómo denunciar? Total % 
Sí 204 85,0% 
No 36 15,0% 

 

11. ¿Sabes dónde y cómo denunciar?

85,0%

15,0%

Sí

No
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OPINIÓN SOBRE SI ES POSIBLE LA REHABILITACIÓN DEL MALTRATADOR  

 
Opinión sobre si es posible la rehabilitación del maltratador Total % 

Sí 133 55,0% 
No 109 45,0% 

 

12. ¿Crees que la rehabilitación del maltratador es posible?

55,0%

45,0%

Sí

No
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OPINIÓN SOBRE FORMAS DE REHABILITACIÓN 

 
Formas de rehabilitación Total % 
Cárcel 37 27,8% 
Tratamiento psicológico 124 93,2% 
Ninguna especial 0 0,0% 
Otros 14 10,5% 

 

13. ¿Cómo crees que es posible?

27,8%

93,2%

0,0%

10,5%

Cárcel

Tratamiento
psicológico

Ninguna especial

Otros
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OPINIÓN SOBRE LA EXISTENCIA DE SITUACIÓN DE MALTRATO DE LA MUJER HACIA 
EL HOMBRE  

 
Opinión sobre la existencia de situación de maltrato de la 

mujer hacia el hombre Total % 
Sí 155 61,8% 
No 7 2,8% 
Igual porcentaje 2 0,8% 
Menos porcentaje 94 37,5% 
Mayor porcentaje 1 0,4% 
No lo sé 17 6,8% 

 

14. ¿Crees que hay situación de maltrato de la mujer hacia los hombres?

61,8%

2,8%

0,8%

37,5%

0,4%

6,8%

Sí

No

Igual porcentaje

Menos porcentaje

Mayor porcentaje

No lo sé
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CONOCIMIENTO DE ALGUNA MUJER QUE MALTRATE A SU PAREJA  

 
Conocimiento de alguna mujer que maltrate a su pareja Total % 

Sí 59 25,2% 
No 175 74,8% 

 

15. ¿Conoces alguna mujer que maltrate a su pareja?

25,2%

74,8%

Sí

No
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OPINIÓN SOBRE LA IGUALDAD DE CONDICIONES ENTRE HOMBRE Y MUJER ANTE UNA 
DENUNCIA DE MALTRATO 
 

Opinión sobre la igualdad de condiciones entre hombre y mujer 
ante una denuncia de maltrato Total % 

Sí 66 27,7% 
No 172 72,3% 

 
 

16. ¿Crees que si un hombre denuncia una situación de maltrato está en las 
mismas condiciones que una mujer que denuncia?

27,7%

72,3%

Sí

No
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MOTIVOS QUE DAN LOS ENCUESTADOS QUE OPINAN QUE LOS HOMBRES NO ESTÁN 
EN IGUALDAD DE CONDICIONES 

 
Motivos Total % 
No le creerían 71 41,3% 
Las leyes no le amparan 91 52,9% 
No puede denunciar 1 0,6% 
No lo sé 27 15,7% 

 

16b. ¿Por qué no?

41,3%

52,9%

0,6%

15,7%

No le creerían

Las leyes no le
amparan

No puede denunciar

No lo sé
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OPINIÓN SOBRE LA EXISTENCIA DE DENUNCIAS FALSAS POR PARTE DE LAS 
MUJERES  
 

17. ¿Crees que hay denuncias falsas por parte de las 
mujeres? Total % 
Sí 186 77,5% 
No 9 3,8% 
No lo sé 45 18,8% 

 
 

17. ¿Crees que hay denuncias falsas por parte de las mujeres?

77,5%

3,8%

18,8%

Sí

No

No lo sé
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OPINIÓN SOBRE LOS MOTIVOS POR LOS QUE UNA MUJER REALIZA FALSAS 
DENUNCIAS 
 

Opinión sobre los motivos por los que una mujer realiza falsas 
denuncias Total % 
Para conseguir ayudas 61 32,8% 
Para facilitar el proceso de divorcio 94 50,5% 
Para quedarse los hijos y la casa 123 66,1% 
Por dinero o interés personal 113 60,8% 
Por venganza 108 58,1% 

 

17b. ¿Por qué sí?

32,8%

50,5%

66,1%

60,8%

58,1%

Para conseguir
ayudas

Para facilitar el
proceso de divorcio

Para quedarse los
hijos y la casa

Por dinero o interés
personal

Por venganza
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SISTEMAS PARA QUE SE REDUZCA LA VIOLENCIA DE GÉNERO 
 
 

Sistemas para que se reduzca la violencia de género Total % 
Que las mujeres denuncien 161 64,1% 
Educación en igualdad desde la infancia 166 66,1% 
Endurecimiento de las penas 129 51,4% 
Bonanza económica 36 14,3% 
Incrementar el nivel educativo 143 57,0% 
Mostrar toda la sociedad rechazo social. Tolerancia cero 135 53,8% 
Que los hombres tuvieran los mismos derechos que las mujeres 90 35,9% 
Otros 22 8,8% 

 
 

18. ¿Qué crees que haría que se redujera la Violencia de Género?

64,1%

66,1%

51,4%

14,3%

57,0%

53,8%

35,9%

8,8%

Que las mujeres denuncien

Educación en igualdad desde la infancia

Endurecimiento de las penas

Bonanza económica

Incrementar el nivel educativo

Mostrar toda la sociedad rechazo social. Tolerancia cero

Que los hombres tuvieran los mismos derechos que las mujeres

Otros

 
 
 
��

�

�

�

�

�

El equipo del Servicio de Bienestar Social y Sanidad 
Calvià, noviembre de 2013 
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